icnornb3oBaHWe YMHOXEHUSA OAHOYSIEHA U
MHOro4neHa npu npeobpasoBaHUA
arnredbpanveckmnx BbIpaXXeHnn N peLleHnun
YypaBHEHUN

Yuntenb Katkosa C.B.
[OY wkona 512




* Llenb:

PACCMOTPETb NMpaKTU4eckoe
NPUMEHEHNE OAOHOYNIEHOB U
MHOMO4Y1EHOB MPW BbINOMHEHUN
PA3NNYHbIX OEUCTBUMN.



Hanaw
OOHOYNTIEHbI W MHOIOYJ1EHbI

3 X(-9)y 0,4+a
[(X+Y) 1,43(-X)
2V 8 X y+3X
2a(3xy+4Bxy) -0,125a8B
6( 0.5x+ 12.3y) 3,9 X

aB+3aBC 7 (X+Y)



3 x(-5)y 7(x+y); 0,4+a
2y 8Xy+3X;

-0,125 a8 2a(3xy+ BXY);
1,43(-x) 3aB( 2a+ 3B)
8.9 x 2(3xy+4BXxY)

(]




Npou3BeaeHne

OyKBEHHbIX 1 YNCIOBbIX
MHOXUTEeneun

2aB, -0,125k n°, 2/3 Xy



anrebpanyeckaa cymma
HECKONbKNX OHO4YS1IEHOB

5y 3n-3mn ?k+7n >k
OaB- 8a ‘c +3ac-7BC




OpHouneH , cogepxalwnm TONbKO OAWH
YUCIJTIOBOU MHOXMUTErNb , CTOALLUN Ha
nepBOM MeCcTe, U CTEMNMEHU C
pa3fim4YHbIMN OYKBEHHbIMU
OCHOBaHUSAMU

5\6 a°; 12,4 m°



3anucaTtb B CTaHOapTHOM BUAE

- 88c(0,5)a °B *4a’B “cC
«-2,3 x y(-8)x *18,4 x°y
+-6a0,2a’B *1,2a°B

- 2a °B3a *6a’B

 6a ?Bc0O,1aBc *0,6a °B ¢ ¢



BbINONMHNUTL YMHOXEHUE

+ -3X%y(2x-y+y?)
o 2xy( 3x- 2y?+3xy)

1 BapuaHT 2xy(x-y)-3x?(x+y?

2 BapuaHT -2xy? (2y-3x+x?)



— [NpoBepb cebs!

1 BapuaHT
-2xy2 (2y-3X+X2 )=_4Xy3+6x2_2X3y2
2 BapuaHT

2Xy(X-y)-3x4(x+y?)=2x°y-2y*x-3x>-3x%y*



NMPU NPEOBPA30OBAHUN
BbIPAXXEHUW



YNpPOCTUTb BblpaeHUe:

a(a+B-c)-B(a-B-c)+c( a-B+cC)
1 BapuaHT

2a+3B+(4a-5B)-( 7a-8B)

2 BapuaHT

4a-(2a+B) + (3a-B)



[TpoBepb cebst

1 BapuaHT

2a+3B+(4a-5B)-( /a-8B)=-a+6B

2 BapuaHT

4a-(2a+B) + (3a-B)=5a




[MNPW
PELUEHUN YPABHEHUI



Pelwntb ypaBHEHUE:

o 2X(X+3) =X ( 2Xx+4)=6-X

e 2X-1/ 4x+3 = 5x-6

12 18 9

* OX-2 _2X-4 = X+6
4 3 0




[TpoBepb cebs!

e OX-2 _2X-4 = X+6

4 3 6
( 5x-2)3 —(2x-4)4=( x+3)2
15X-6-8X+16=2X+6
5x=6+6-16
5x=-4
x=-0,8




[1pn BbINONMHEHUN onepaLnun
Hag anrebpanyeckumu
BbipaXXeHNaMn



4 (x? -3x+2)-2( 2x? -5X+1) n
BbIYUCIIUTL MPU X=3

4x2-12x+8-2x%+10x-2=2x2%-2X+6

[1pn X=3, nmeem
2*9-2*3+6=18



TecT

1BapmaHT | 2BapuaHT
2 3
4 4
1 2
3
6
417 3/13










